KonTpoabHasi padora 1o MmareMaTuke
III yeTBepTH
Bapuanr 1

1. Pemn 3anauy:

OT OBYX IPUCTAHEN , PACCTOSTHUE MEXKTY
KoTopbiMU 110 KM, OTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
OpyTy BeIIUIM 2 Tertoxona. OauH meén co ckopocTthio 30
KM/4. Y3Hail CKOPOCTh APYroro TEmioxoaa, €Clii OHU
BCTPETUIIACH Yepe3 2 vaca.

2. Pemn npumepsr:

8524 + 4000

1792 « 600

(30200+8000) : (300+400)
(12800+2020) : (520 - 460)

3. Pemn ypaBHEHus:

120+ X'« 3 =375 5« X =145449 + 182456

4. InunHa npssMoyrojibHuKa 7 cM. UeMy paBHa ero
IJIOIIA]Ib, €CJIM TTIEpUMETP paBeH 18 cm?

5. PaccraBb n€UCTBUS U PELIU BhIPAKECHUE:
(4599 + 11978 + 20790 : 6) »« 7 + 5534

KonTpoJsbHasi padoTa mo MaTeMaTHKe
III yeTBepTH
Bapuanr 2

1. Pemn 3agauy:

N3 Hacenm€HHOro MyHKTa BbIEXaU B
MPOTHUBOMOJIOKHBIX HAMpPaBICHUAX 2 BcagHuka. OquH
BCaJIHUK €XaJl CO CKOPOCThIO 9 KM/4, a CKOPOCTh APYIOro
11 xm/4. Yepes kakoe BpeMsl pacCTOSTHUE MEXKTY HUMHU
Oyner
160 km?

2. Pemm npumepsr:

10670 « 200 2340 :90
90380 « 60 13200 : 80
3. Pemn ypaBHEeHUA:

X *6=7038 X :8=962

4. lllupuHa OpsAMOYTOJIBHUKA 8 CM, a JIJIMHA Ha 4 CM
Oonbiie. YeMy paBHa ero mioniaan?

S.PaccraBb IEHUCTBUS U PELINA BBIPAKECHHUE:
14011 —(50+49+8) 6





